

Впервые 11 сентября прошел благотворительный велопробег Climate Cycling с целью сбора средств на борьбу с изменением климата. Куратором мероприятия выступил президент Финляндии Саули Ниинистё. "Некоторые организуют демонстрации в защиту климата, но нам кажется, что это на самом деле не решает никаких проблем. Как только демонстрация прошла, и все сделали на ней "селфи", ничего не меняется", - говорит автор идеи акции Йоонас Руолахти. Это событие для компаний и организаций, каждая из которых выставила команду от двух до пяти человек и одновременно с этим пожертвовала несколько тысяч евро финскому отделению Всемирного фонда дикой природы на борьбу с изменением климата. Свои команды на велопробег направили, в частности, мэрии Хельсинки и Эспоо, Финская хоккейная лига, дипмиссии Дании, Германии, Франции, Исландии, Эстонии и Венгрии в Финляндии, финское министерство окружающей среды и министерство образования и культуры, а также многие другие.

Подробнее: <https://tmbw.ru/v-khelsinki-startoval-veloprobeg-dlya-sbora-sredstv-na-borbu-s-izmeneniem-klimata>